



## ЗАКОН НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

### О внесении поправок к Уставу Ненецкого автономного округа

Принят Собранием депутатов  
Ненецкого автономного округа

18 декабря 2018 года

#### Статья 1

Внести в Устав Ненецкого автономного округа (в редакции закона округа от 24 мая 2018 года № 399-оз) следующие поправки:

1) пункт «м» части 3 статьи 25 изложить в следующей редакции:  
«м) согласовывается назначение губернатором округа заместителей губернатора округа;»;

2) в статье 34(1) слова «первого заместителя (первых заместителей) губернатора округа,» исключить;

3) статью 35 изложить в следующей редакции:

#### «Статья 35

Администрация округа состоит из губернатора округа и заместителей губернатора округа, а также руководителей органов исполнительной власти округа, включённых в состав Администрации округа в качестве членов Администрации округа по решению губернатора округа.»;

4) в части 1 статьи 37:

а) пункт «г» изложить в следующей редакции:

«г) назначает по согласованию с Собранием депутатов заместителей губернатора округа;»;

б) пункт «г1» изложить в следующей редакции:

«г1) назначает заместителей губернатора округа до согласования с Собранием депутатов, но не более чем на 5 месяцев;»;

5) в статье 38(1):

а) абзац первый части 1 изложить в следующей редакции:

«1. В случаях, когда губернатор округа временно (в связи с болезнью или отпуском) не может исполнять свои обязанности, их исполняет один из заместителей губернатора округа в соответствии с письменно оформленным распоряжением губернатора округа, за исключением случая, предусмотренного пунктом 9.1 статьи 19

Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации.»;

б) в части 2:

в абзаце первом слова «первый заместитель губернатора округа (заместитель губернатора округа)» заменить словами «заместитель губернатора округа»;

в пункте «д» слова «первого заместителя (первых заместителей) губернатора округа,» исключить;

в) в абзаце втором части 3 слова «одним из первых заместителей губернатора округа или» исключить.

## Статья 2

Настоящий закон вступает в силу с 1 января 2019 года, но не ранее дня его официального опубликования.

**Председатель Собрания депутатов  
Ненецкого автономного округа**



**А.И. Лутовинов**

**Губернатор  
Ненецкого автономного округа**



**А.В. Цыбульский**

г. Нарьян-Мар

«24» декабря 2018 года

№ 30-оз